
Futbalová prípravka Brusno 

Rozdelenie 

V roku 2013/2014 je prípravka rozdelená na 3 skupiny. 

1. Predprípravka - deti materskej školy: 18 detí 

Matúš Chromek, Tomáš Sanitra, Simon Krenn, Ján Chromek, Matúš Jančo, Michal Belica, Šimon 

Oravec, Samuel Šebeš, Marek Lehocký, Dominik Peťko, Filip Skladaný, Jakub Lupták, Michal Chromek, 

Lukáš Ondrejkov, Timotej Kružliak, Lukáš Macák, Pavol Uhrík, Juraj Sokol 

 

2. Mladšia prípravka :18 detí 

Jakub Baláž, Alex Hlúšek,  Matej Chromek,  Nikolas Kvačkaj, Michal Lamper,  Adrián Lehocký,                                            

Peter Lihan, Marek Šandor, Lukáš Tomka, Michael Vajs, Peter Vojvoda, Tomáš Bráz,                                  

Dávid Hirka, Adrián Kubančík, Michael Rusina, Rastislav Prošovský, Marek Geletka, Tobias Grom               

 

3. Staršia prípravka :16 detí 

Peter Belica, Dávid Hohoš, Patrik Koložvári, Ivan Laco, Samuel Strýček, Michal Studený,                                              

Marek Vágner, Tadeáš Zázrivec, Matúš Bráz, Jakub Chromek, Tomáš Hronček,  Peter Kobzoš, Matúš 

Oravec, Adam Šuša, Adam Živický, Matej Majer 

 

Predprípravka trénuje jeden krát v týždni, a to v piatok o 12.00. Mladšia a staršia prípravka trénujú 

dva krát- pondelok a streda od 13.00, resp.14.00.  

Okrem trénovania zameraného nielen na rozvoj futbalových, ale aj všeobecných pohybových činností 

sa chlapci zúčastňujú aj futbalových zápasov a turnajov. V mesiacoch september a október sme 

pokračovali v spolupráci s Partizánom Č. Balog. Dva krát sme hrali na Balogu a raz u nás dvojičkové 

zápasy ml. aj st. prípravky. Chceli sme odohrať aj 4.kolo v Brusne, avšak jesenné počasie nám to už 

neumožnilo. 

V zimných mesiacoch by sme sa chceli zúčastniť na halových turnajoch podľa ponuky. Zatiaľ istým 

turnajom je turnaj prípraviek nar. po 1.1.2004, ktorý sme usporiadali v Brusne 23.11.2013 od 15.00 

hod. v telocvični ZŠ, o ktorom informujeme na inom mieste. 

Touto cestou by som sa chcel poďakovať všetkým rodičom, ktorí mi pomáhajú pri organizovaní 

podujatí, so zabezpečením dopravy, s pomocou s deťmi alebo  akýmkoľvek iným spôsobom. 

Mgr.Chromek Pavol, vedúci prípraviek 

 


